

管制人員的答覆

(問題編號：1980)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： ()

綱領： (1) 康樂及體育

管制人員： 康樂及文化事務署署長(劉明光)

局長： 文化體育及旅遊局局長

問題：

當局於預算案演辭第172段指出，文化體育及旅遊局正研究把官涌市政大廈部分未善用的樓層改建成為「城市運動體育中心」，提供適合攀登及滑板等運動的場地；為此，請告知本委員會：

1. 當局會否考慮將「中心」以及市政大廈周邊地區，研究發展為城市運動基地，助城市運動產業化發展；如有，詳情為何；如否，原因為何；
2. 當局預期改建所需的開支以及人手為何；以及
3. 在設計城市運動體育中心時，會否考慮邀請青年人或相關使用者參與設計；如有，詳情為何；如否，原因為何？

提問人：鄭泳舜議員(立法會內部參考編號：7)

答覆：

1.及2. 政府在2023-24財政年度政府財政預算案公布，文化體育及旅遊局正研究把官涌市政大廈部分未善用的樓層改建成為「城市運動體育中心」，以提供適合運動攀登及滑板等運動的場地。為讓項目盡快落成，康樂及文化事務署(康文署)與有關部門會加快策劃時間，並預計可於今年內完成有關改建工程項目的技術可行性研究。有關工程計劃的預算開支、人手和實施時間表仍待確定。政府會在諮詢相關立法會事務委員會和工務小組委員會的意見，以及向立法會財務委員會申請撥款時，提交有關工程計劃的詳情。

3. 政府將與體育界、學校及相關持分者攜手合作推廣城市運動。在設計城市運動體育中心的過程中，我們會聯繫有關機構(例如地區體育會、非政府機構、體育團體等)，並諮詢他們的意見。